
 

 

Obavijest o preuzimanju Wüstenrot stambene štedionice 

 

Poštovane klijentice i klijenti Slatinske banke, 

s ponosom objavljujemo da je Slatinska banka uspješno završila preuzimanje 100% vlasništva 

nad Wüstenrot stambenom štedionicom! 

Ovaj iskorak prvo je preuzimanje kreditne institucije na komercijalnoj osnovi u posljednjih 

osam godina na domaćem bankarskom tržištu. 

„Ovom transakcijom obje kreditne institucije zajedno grade bolju poslovnu budućnost, 

spajajući iskustvo, znanje, inovacije i ljude kako bismo našim zajedničkim klijentima pružili još 

bolju uslugu i stvorili uvjete za veću otpornost i sigurnost obje institucije. Prepoznali smo i 

prihvatili priliku za konsolidaciju na tržištu manjih kreditnih institucija, a sama transakcija 

predstavlja transformacijski korak za Slatinsku banku, ali i najpoželjniji scenarij za Wüstenrot 

stambenu štedionicu zbog nastavka poslovnog modela. Ova transakcija potvrđuje naš 

dugoročni predani rad na unapređenju standarda poslovanja banke, povećanju kapitala te 

ostvarivanju sinergija koje će nam omogućiti daljnji razvoj, ali i pružiti temelje za potencijalno 

nove akvizicije u budućnosti.“, istaknuo je Andrej Kopilaš, predsjednik Uprave Slatinske banke 

Na čelu Wüstenrot stambene štedionice i dalje ostaje gospodin Zdravko Anđel, najistaknutiji 

stručnjak za stambenu štednju na našem tržištu, čime je osiguran kontinuitet uspješnog 

upravljanja.  

 „Intencija ove akvizicije je da se sustav revitalizira te da stambena štedionica u značajnijoj 

mjeri nego što je to sada moguće ispunjava svoju širu društvenu ulogu, s obzirom na to da je 

sustav stambene štednje namijenjen prvenstveno građanima koji stječu vlastiti dom. Ova 

transakcija bila je i želja Stambene štedionice i putem nje je dobila vlasnika koji će omogućiti u 

budućnosti ispunjavanje ciljeva na dobrobit svih građana.“, kazao je Zdravko Anđel, 

predsjednik uprave Wüstenrot stambene štedionice. 

O svim novostima redovito ćemo vas obavještavati zajedno s Wüstenrot stambenom 

štedionicom! 

Zajedno rastemo, jačamo i stvaramo nove prilike! 

 

Slatinska banka d.d. 
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